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63. Inventario
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Una tienda de mascotas tiene 6 gatitos,

10 perritos y 7 loros en exhibicion. Si el valor de un ga-
tito es de $55, el de cada perrito es de $150 y el de cada
loro es de $35, por medio de la multiplicacion de matri-
ces, determine el valor total del inventario de la tienda

de mascotas.

Suponga que un contratista construve tres tipos de estructuras, consultorios,

oficinas v tiendas. Tiene pedidos para construir 9 consultorios, 12 tiendas v 11

oficinas.

Acero Madera Aluminio Pintura Mano de
ohra
Oficinas 32 18 23 15 12
Tiendas 38 15 14 10 34
Consultorios 31 45 13 20 51
Ademas, el costo de los insumos esta dado por:
Costo Transporte

Acero 1800 150
Madera 2100 100
Aluminio 850 B0
Pintura 350 G

Mano de Obra 2500 1]




Utilizando multiplicacion de matrices, determine:

1. l]_.u cantidad total de insumos requeridos para cada estructura (matriz)
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3. El costo total
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2. El costo total de materiales y transporte para cada Estructura {matriz)
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x —y+ 2z =3,
3x + v+ z=0>5.
xX—y— z—2=
x+y+2z+5=
2x + z+3=
2x + vy —z =0,
3x +z =0,
x—y+ z=0.

x+ 2y — z=0,
y + 4z =0,
x + 2y + 2z = 0.
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